

# Revista „Semne-Emia” la aniversare

Ioan Sebastian Bara

**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, împreună cu Asociația Culturală „Emia”, a organizat în ziua de 11 ianuarie 2017, în ambianța oferită de Sala de Lectură a Bibliotecii, un eveniment cultural special. Poeta Paulina Popa, fondatoarea Casei de Editare Emia și a revistei literare „Semne-Emia”, a avut alături scriitori, oameni de cultură și prieteni, care au ținut să fie prezenți la împlinirea celor 20 de ani de la înființarea Editurii Emia.

Întâlnirea, desfășurată sub genericul 20 de ani de literatură”, a avut printre invitații poeți consacrați care au oferit, cu acest prilej, un recital de poezie din propria lor creație și versuri de Mihai Eminescu, în apropierea zilei de naștere a marelui nostru poet, Ziua Culturii Naționale din România.

Accesată păstrată întâlnire de suflet a continuat, astfel, o frumoasă tradiție înecăntătenită odată cu organizarea Festivalului Internațional de Poezie „EMIA”, la inițiativa poetei Paulina Popa. Revista „Semne-Emia”, o prestigioasă revistă literară fondată de poetă în anul 1998, și Asociația Culturală „Emia”, înființată în anul 2000, au adunat din nou laolaltă condeie talentate din județul Hunedoara și din țară.

În atmosfera primitoare a Sălii de Lectură a Bibliotecii Județene, poezia a fost cu adevărat la ea acasă, iar poeții prezenți la acest eveniment s-au întâlnit nemij-



locit cu un public avizat, cu-noscător și iubitor de poezie de bună calitate.

Recitalul de poezie, organizat chiar în preajma zilei de 15 ianuarie, a pus în lumină necesitatea de frumos și de echilibru a celor care iubesc literatura, care găsesc în poezie răspunsuri la numeroase întrebări cu care se întâlnește în viață.

În plus, acest recital deosebit a fost și un moment de cinste a nenumăratei creații poetice a marelui nostru Mihai Eminescu, cel care, prin tot ceea ce ne-a lăsat moștenire, a devenit mai actual ca oricând.

Este de salutat inițiativa distinsei poete și editoare Paulina Popa, prietenă a Bibliotecii Județene, care ne-a readus acum în minte anii în care strângea laolaltă poezii în cadrul Festivalului Internațional de Poezie „Emia”. A fost o manifestare artistică de înaltă ținută, o manifestare la care și revista „Semne” a avut o contribuție remarcabilă. Nu este niciodată prea târziu să reînviem această tradiție a întâlnirii cu poezia, a întâlnirii cu



poeți de mare talent care să ne împărtășească creația lor, girându-le lor.

Desfășurându-se în preajma zilei de 15 ianuarie, ziua de naștere a marelui nostru Eminescu, Ziua Culturii Naționale din România, întâlnirea cu poezia a dobândit valențe superioare. A fost o întâlnire specială, pusă sub semnul versului eminescian, al acelei desăvârșiri poetice reprezentate de fiecare poezie ieșită de sub pana poeziei noastre naționale. De aceea, meritul Paulinei Popa este cu atât mai laudabil, preocuparea de a ține vie flacăra poeziei fiind o caracteristică a întregii activități a distinsei noastre poete. Atât Editura Emia, cât și revista „Semne” țin foarte sus sta-



cheta calități, promovează valoarea literară autentică, lucru ce se observă din rezonanța numelor care colaborează cu editura și cu revista.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a fost, este și va fi deschisă și receptivă în permanență față de orice manifestare culturală de ținută, se va preocupa de promovarea autorilor de înaltă valoare și va populariza de fiecare dată aceste activități în rândurile publicului nostru. Avem mulți prieteni și trebuie să venim în întâmpinarea dorinței lor de a fi mereu în contact cu frumosul, cu nouăta în materie de literatură, de poezie, de informare în orice domeniu.

